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品籍罵霊謀諾γ

Request for Taxpayer

ldentification Number and Ce巾ification

トGo to www.irs.gov/fo仰W9 for instructions and the latest information.

Give Form to the

requester, Do not

Send to the lRS,

1 Name (as shown on your income tax return). Name is required on帥s line; do not leave this line blank.

」ohn A. Tinder

Solutions for First Res Onders, LLC

3 Check app「opriate box for federai tax cIassification of the person whose name is entered o旧いe l. Check only one of the

fo=owing seven boxes.

田IndlVICIuai/SOlep.。P.,。t。.。, □ ccorporatlOn　□ scorporatlOn　□ partneγSr"P　　□ T,uSt/。St。t。

Single-member LLC

□ Limited liab'llty COmPany. Enter the tax classification (CこC c。rPOration, S=S corporation, P=Partnership) >

Note: Check the appropriate box ln the l'ne above for the tax ciass'flCation of the slngIe-member owner. Do not check

LLC i白he LLC is ciassified as a single-member LLC that is disregarded from the owner uniess the owner of the LLC is

薫蝶農耕結構悪罵講「鵠塩島富農豊盤器蒜線請書浩二議8議hAy 」」C皿
口Other (See instructions)ト

4 Exemptions (COdes appiy only to

Certain en綱es, nOt indlVlduais; See

inst川Ctions on page 3):

Exempt payee code (lf any)

Exemption from FATCA reporting

COde (if any)

44pp esわaccounts ma/rlね/ned outs/de lhe US)

5 Address (number, Street, and apt. or suite no.) See instructions.

9431 Haven Avenue, Suite 232

Rancho Cucamon a, Caiifomia, 91730

Requester’s name and address (OPtiOnal)

7 List account number(S) here (OPtional)

丁a要り亀y色「 ld色ntifiQation Numbar叶皿)

E=te「 yOu「 T仙川請e appropriate box. The TIN provided must match什e =ame give= O=冊e l to avojd

backup withhoiding. For indMduals, thlS is generally your sociai security number (SSN), However, for a
resident alien, SOle proprietor, Or disregarded entity, See the instructions for Part l, later, For other

entitleS, it is your empioyer identification number (EIN). if you do not have a number, See How to geta

77N later.

Note: lf the account is ln mOre than one name, See the instructions for iine 「. AIso see M7at Name and

Number To G/Ve the Requester for guideiineS On Whose number to enter.

Ce巾ification

1. The number shown on thlS form is my correct taxpayer identification number (Or i am waiting for a number to be issued to me); and

2・ I am not subject to backup wlthhoIding because: (a) l am exempt from backup wlthhoiding, Or (b) I have not been notified by the lntemai Bevenue

Service (iRS) that I am subject to backup withhoIding as a result of a faiIure to report a旧nterest or dividends, Or (C) the iRS has notified me that l am

no Ionger subject to backup withholding; and

3. 1 am a U・S. citizen or other U.S. person (defined beiow); and

4. The FATCA code(S) entered on thlS form (if any) indicating that l am exempt from FATCA repor師g iS COrreCt.

Ce珊ication instructions" You must cross out item 2 above 'f you have been notified bythe iRS that you are currently subject to backup withhoiding because

yo= have faifed t。 rePOrt ali interest and di>idends on your tax retum" For reai estate transactions, item 2 does not app-y. For mortgage 'ntereSt Paid,

器盤畳語嵩譜講読粥櫛謹討議鵠黒帯轟畳掘豊譜智輔謝鵠籍親罰嵩

Dat。。 /

Generai
Section references are to the血ernai Bevenue Code uniess otherwise

noted.

Future deveiopments. For the latest information about developments

†e胤ed t〇千州W」9 and汁s -n割7u額i。鳩,劃Ch謎1e9i由か調印aded

a「te「 tney we「e pu馴Sn開, gO tO WWW.〃S.gOV/FO仰W9.

Purpose of Form

An individuai or entIty (Form W-9 requester) who is required to fife an
information retum with the lRS must obtain your co「rect taxpaye「

identification number mN) whjch may be your social security number
(SSN), individuai taxpayer identification number (i丁iN), adoption

taxpayer identification number (ATIN), Or emPIoyer identification number

(EIN), tO rePOrt On an inf。rmation retum the amount paid to you, Or Other

amount reportabie on an info「mation retum, Examples of information

returns incIude, but are not =mited to, the foi10Wing.

● Form lO99-INT (interest eamed or paid〉

. Form lO99-DIV (dividends, inc山ding those from stocks or mutuai

funds)

. Form lO99-MISC (Various types of income, Prizes, aWards, Or grOSS

P roCeeds)

. Form 「O99-B (StOCk or mutuaはund saies and ce直ain other

transactions by brokers)

. Form l O99-S (PrOCeeds from reai estate transactiOnS)

● Form l O99-K (merchant card and thjrd party network transactions)

● Fo「m 1 098 (home mortgage interest), 1 098-E (Student loan interest),

1 098-T (tuitiOn〉

● Form lO99-C (CanCeled debt)

● Form 「 O99-A (acquisition or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only if you are a U,S. person (inciuding a resIdent
aiien), tO PrOVide your cor「ect TIN.

/fyou do not retum Fom) W-9 fo the requester with a 7W you mIght
be subiect fo bacれ岬w肋ho/dmg. See What is backup withholding,

/ater,

Fom W-9 (Rev. 10-2018)
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